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ГАЗЕТА «НОВИЙ ЧАС» 
ЯК ЗАСІБ ІНФОРМУВАННЯ ПРО ПОДІЇ ЖИДАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

 
Одне із найпопулярніших видань Жидачівського району є місцева газета «Новий час». У ній поєднана 

інформація про місцеві події і події держави. Мета роботи: довести, що газета «Новий час» є основним засобом 
інформування про події Жидачівщини. Завдання: проаналізувати контекст видання «Новий час» і його 
інформаційне наповнення. 

Районна газета «Новий час» - універсальне видання, у якому переважає місцева тематика. Районна 
газета складається в основному з новин району, що орієнтовані включно, на масову місцеву аудиторію і 
відображає місцевий колорит і провінційну докладність[1, c.75]. 

Газета «Новий час» виходить з 1991 р. в м. Жидачів Львівської області. Головний редактор видання – 
Андрій Данилець. Обсяг – 8-12 сторінок. За періодичністю «Новий час» є тижневиком. Газета має такі рубрики: 
історія, анонси, кримінал, культура (конкурси і розваги, освіта, релігія), події в місті, політика, проблеми міста, 
спорт, суспільство, розваги, реклама, агітація. 

Читачі газети «Новий час» позитивно відгукуються про видання: «Це газета. Яка потрібна нашому 
місту», «Тут так багато інформації про дозвілля Жидачівщини, з нетерпінням чекаю наступного випуску». 
Конкурент газети «Новий час» - газета «Папірус», у якій розміщують інформацію про події, які пов’язані з 
роботою Жидачівського целюлозно-паперового комбінату. Найактуальніша тема на сторінках видання газети 
«Новий час» сьогодні – передвиборча кампанія. Як повідомляє соціологічна служба «Рейтинг», ґрунтуючись на 
результатах опитування, більшість мешканців Жидачівщини підтримують ВО «Батьківщина». 

Основна мета газети – формування громадської думки. Найбільше матеріалів у газеті сенсаційного 
характеру, що підвищує тираж, і як наслідок зростає прибуток. Кожна стаття у газеті «Новий час» - це глибокий 
аналіз фактів і явищ, ретельне дослідження кожної теми на полосах видання. Завдання, яке ставлять перед собою 
працівники газети, – помітити найкраще, популяризувати його, а також висвітлити це фахово. Матеріали газети: 
актуальні, оперативні, з конкретною темою, переконливі, аргументовані з конкретними рекомендаціями. 
Журналісти розміщують лише цікаві новини, які відбулися в районі. Саме близькість до жителів району 
визначає позицію місцевої газети «Новий час». 
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